

中国男篮公布集训名单 广东辽宁各4人入选

27日、28日将打世界杯预选赛,对阵日本男篮

新快报讯 记者高京报道 昨天,中国男篮公布了最新一期的球队集训大名单,共有16名球员得以入选,其中广东、辽宁两队均有4人入围。

在名单中,大多都是球迷们熟悉的面孔:赵睿时隔两年完成回归,来自新疆男篮的齐麟、阿不都沙拉木此番都得到了征召。另外,今年夏天因伤退出国家队的郭艾伦、王哲林、孙铭徽也都重新归队。

值得注意的是,广东队当家后卫胡明轩并没有入选,此前他饱受皮肤过敏的困扰,希望他能够利用这个休赛期好好调整自己。另外老将易建联此番也没有入围,刚刚从伤病中走出的阿联,也的确需要时间来适应。

本次集训将由主教练杜锋负责,郭士强、杨文海、白江、刘维伟、刘鹏任助理教练。

按照计划,中国男篮将在本月15日在宁波北仑体育训练基地集结,球队的任务是备战半个月后开始的世界杯预选赛。

按照赛程的安排,中国男篮将于本月27日、28日连续在日本仙台对阵日本男篮。由于本次比赛关乎世界杯参赛名额,因此中国男篮还是不能够掉以轻心,



■郭艾伦(左)和周琦都入选集训名单。新华社资料图

也就是在宁波集训的一周之后,中国男篮就将兵发日本。

正在澳大利亚NBL联赛打球的周琦也得以入选,他将从澳大利亚直接赶赴日本参赛。而另外一名效力于NBL的刘传兴并没有入围,他在昨天布里斯班子弹队的首场季前赛中拿到5分和5个篮板。

中国男篮集训名单

广东:周鹏、任骏飞、徐杰、赵睿
辽宁:韩德君、郭艾伦、赵继伟、张镇麟
新疆:齐麟、阿不都沙拉木
广厦:胡金秋、孙铭徽
上海:王哲林
浙江:吴前
深圳:沈梓捷
东南墨尔本凤凰:周琦

李玉刚唱《万疆》致敬空军英雄刘锐

新快报讯 记者徐绍娜报道 湖南卫视音乐致敬榜样公益类节目《向你致敬》14日晚播出第五期,本期节目中,歌手李玉刚用温暖而真挚的歌声致敬祖国空疆的守护者刘锐,刘锐则为观众讲述空军飞行员的幕后精彩故事。

本期被致敬者刘锐是空军航空兵某师副师长、特级飞行员,入伍20年来,他一次次操作战斗机巡天掠海,30余次圆满完成演习演练、南海战巡、远海远洋训练等重大任务。他是首次在西太平洋留下中国空军航迹的飞行员,也是第一个拍下轰6K在黄岩岛上空照片的飞行员。节目录制前,主动请缨参加节目的歌手李玉刚一步步走过导演组特别打造的英雄长廊,看着一张张刘锐英姿飒爽的图片,回想着之前仔细阅读过的关于刘锐的资料,这位空军英模人物的形象在他的心里逐渐丰满。这一次,在长沙音乐厅,李玉刚把用最诚挚的歌声献给他。

很小的时候,刘锐就在心里种下了成为一名战斗飞行员的梦想,航天杂志是他少年时代最爱读的书籍,怀着这样澄澈的热爱,通过日复一日的努力,他感动了一开始并不支持自己的父亲,最终实现了自己的梦想。而李玉刚走上从艺这条路,也面临着亲人的不理解和现实的困难险阻,相似的经历让他对刘锐这份热爱格外感同身受。《我爱祖国的蓝天》这首歌是飞行员之歌,也是刘锐最喜欢的歌。在《向你致敬》舞台上,李玉刚用这首歌真诚致敬刘锐,而刘锐也不禁随着歌声合唱。

最后,李玉刚用一首《万疆》向刘锐以及无数默默守护着我们美好家园的中国军人致敬。

音乐剧《致青春》12月来广州 是中国首部工业援建题材



新快报讯 记者徐绍娜报道 12月3日-4日,中国首部工业援建题材音乐剧《致青春》将在广州大剧院展演。作品由著名艺术家张继钢携国内一流团队于柳州创排,《声入人心》年度首席王凯、中国著名花腔女高音常思思以及广西青年女高音歌唱家陈莹。王凯是国家大剧院驻院歌剧演员,被誉为新一代“歌剧王子”;花腔女高音歌唱家常思思曾获得中国音乐金钟奖桂冠,拥有《春天的芭蕾》《玛依拉变奏曲》这样广为流传的代表作;陈莹则被誉为龙城“百灵鸟”,以独特美妙的嗓音荣获中国音乐“金钟奖”广西赛区一等奖。

《致青春》是收藏于柳州工业博物馆的中国首部博物馆典藏作品,该剧以大舞台X影像的艺术形式,将舞台变为剪辑台,展现初吐新芽的西南后方工业柳州热血拼搏的时代进程,再现沪上青年驰援南方的人生选择。主创团队围绕上世纪五十年代上海青年工人和技术人员响应党中央的号召南下柳州支援工业建设,力求诗意地重现当年“如火如荼”的工作场景。

据了解,本次广州站演出共两场,将由两组卡司分别担纲主演。12月3日的首演,男女主人公由青春靓丽的实力新秀周义晨与王相周担纲。抒情男高音周义晨2018年以优异成绩考入星海音乐学院声乐歌剧系,是广州歌剧学会员;青年歌唱家王相周,毕业于中国音乐学院,

师从于花腔女高音歌唱家吴碧霞。

12月4日登场的是,是观众熟知的《声入人心》首席王凯、中国著名花腔女高音常思思以及广西青年女高音歌唱家陈莹。王凯是国家大剧院驻院歌剧演员,被誉为新一代“歌剧王子”;花腔女高音歌唱家常思思曾获得中国音乐金钟奖桂冠,拥有《春天的芭蕾》《玛依拉变奏曲》这样广为流传的代表作;陈莹则被誉为龙城“百灵鸟”,以独特美妙的嗓音荣获中国音乐“金钟奖”广西赛区一等奖。

《致青春》不仅有感人的故事、人物,还有生动活泼的音乐、舞蹈。经典老歌《我们年轻人》《我们要和时间赛跑》和车间广播操音乐,一下就把观众带入了如火如荼的创业时代;新创作的《我来了,柳州》《女人本是花》《我要回上海》等歌曲,则让观众感受不一样的艺术视听盛宴。女子群舞《苗女出嫁》是一场婚礼仪式。苗族姑娘头戴银冠、高举红伞踏步摆臂,款款起舞,有如天边一片红云浮动。群舞《抗洪舞》以拟人化意象化的手法,既是洪水泛滥四处狂泄,也是工人们的奋力抗争,脚下冲浪式滑行、男演员凌空托举女子动作,足见编舞的奇思妙想。

抢票!
新快报邀请读者
来看《梅艳芳》

新快报讯 记者聂青报道 由王丹妮、古天乐、林家栋、杨千嬅等主演的电影《梅艳芳》已于11月12日上映。影片口碑获赞,观众直呼“终于能再见梅姐一眼,看完了还不舍得离开”“通过这部电影认识了梅艳芳,被她不服输的精神深深打动”“唤醒了关于那个时代和青春的回忆”……影片以细腻的视角、充沛的情感和真诚的创作,成为11月最温暖人心的一部必看佳作。

4岁半登台驻唱,19岁歌唱比赛夺冠出道,25岁凭《胭脂扣》成为“四料影后”,到35岁成为十大中文金曲最高荣誉“金针奖”最年轻得主,再到38岁成为香港演艺人协会会长,40岁溘然离世,她活出的是生命的宽度,而不是长度。

梅艳芳是上世纪香港八九十年代闪闪发光的标志,一首首经典金曲、一个个百变造型,电影用一波催泪回忆杀,把一代人的共同记忆搬上大银幕。为了讲好梅艳芳的故事,摄影指导潘耀明、美术总监黄炳耀、造型设计吴里璐、音响设计杜笃之等全金像奖幕后班底,重现一代港人所熟知的荔园、利舞台等场景,让大家透过银幕重回上世纪八九十年代的香港。

电影中有很多戳人泪点的瞬间,姐姐离世前的交代、带病筹办慈善演唱会、最后舞台后台的一句“Eddie,我舍不得”、诀别歌迷说的“拜拜”……不少观众表示,《夕阳之歌》前奏一响,眼眶就会不分场合地变红,越来越多人主动了解起这首歌背后的唏嘘、遗憾。

福利时间:想看《梅艳芳》的读者们注意赶紧抢票啦!方法如下:关注新快报(gd_xkb)微信公众号,添加后发送“抢票+姓名+手机号码+理由”,就有机会获得电影《梅艳芳》淘票票兑换码2个(名额共10个)。抢票成功后的读者,请于电影上映后的一个月内,选择自己适合的影院和场次进行兑换。

